

## 《第一次游泳》

5S 吳宇騫

我第一次游泳大約在六年前，因為患了肺炎，在醫院裏住了兩個多星期，媽媽為了令我增強體魄，所以安排我參加游泳班。

到了當天，我握着媽媽的手，戰戰兢兢地走進游泳池。我一邊走，一邊想：游泳是怎樣呢？在水裏，怎樣呼吸呢？

教練一邊扶着我，一邊帶我到泳池。雖然我很害怕，但在媽媽的鼓勵之下，我便鼓起勇氣跟着教練的指示做。我先低頭在水裏吐氣，然後再將頭抬起吸氣。快要下課的時候，教練還放開手，叫我嘗試自己游到池邊，我很害怕會淹死，所以不斷地掙扎。不久，我竟然能游回池邊呢。

我很開心，因為我能像一條海豚在水中游泳。我覺得凡事都要大膽嘗試和小心謹慎，還有不斷地練習，才會成功。這就是我第一次游泳。

## 《小金魚之死》

5S 李子樂

「都是我不好，把小金魚弄死了。」我嗚咽道。

一星期前，我和爸媽到旺角的水族館觀看金魚。當我到了某一間水族館時，我看到一條小金魚，牠在魚缸中游來游去，顯得生龍活虎。「爸爸，您可否買這條金魚給我？」爸爸說可以買給我，但要我盡心盡力地飼養那條小金魚。我一口答應了他，然後我們便購買了小金魚和水族設備，並且返回家裏去。

回家後，我立即安裝了魚缸等的設備，並且將小金魚放置在裝了水的魚缸裏。同時，我也給了很多魚糧給牠吃。

第二天，在我準備上學的時候，我看到金魚好像有些不對勁。但因為我害怕遲到，所以便慌慌忙忙地出門上學去，並沒有檢查魚缸。

放學後，我回家立即走近魚缸，卻看到——金魚死了！只見牠脹大的肚子朝天，動也不動的。我哭着問媽媽：「為甚麼牠會死掉？」媽媽說金魚只有三秒記憶，不記得自己已吃飽。她說我給小金魚太多魚糧吃，令牠飽死了。我頓時感到很傷心，因為我親手「殺死」了牠。

最後，我將小金魚交給媽媽處理。我從這件事情中，學會了不要給金魚吃那麼多的魚糧，因牠不會感到飽的。